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INOVATE PERSONAL GMBH ist der Partner für hochwertige Personaldienstleistungen im nationalen und internationalen Kontext. Wir 

sind spezialisiert auf Fachkräfteverleih und -vermittlung im technischen und kaufmännischen Umfeld. Unsere Kunden umfassen sowohl 

mittelständische Unternehmen als auch globale Konzerne. 

Mitten in der aufregenden Welt der industriellen Fertigung von einzigartigen und qualitativ hochwertigen Produkten aus Blech be%ndet 

sich unsere Auftraggeberin, ein erfolgreiches KMU in der Nordwestschweiz. Ihr Kundenportfolio umfasst nationale und internationale 

Unternehmen und begleitet diese von der innovativen Produktentwicklung bis hin zur Herstellung der einzigartigen Waren und Fabrikate. 

 

SCHWEISSFACHINGENIEUR / IN 

Was erwartet Dich … 

In einem sehr dynamischen, stark technischen und internationalen Umfeld erledigst Du die abwechslungsreiche und herausfordernde 

Arbeit zusammen mit einem kleinen Team. Die Fertigungstiefe unseres Auftraggebers erlaubt es, flexibel auf Kundenbedürfnisse 

einzugehen und die "Time to Market" so kurz wie möglich zu gestalten. Lean Production und Lean Of%ce sind durchgehend und 

konsequent umgesetzt. Modernste Maschinen und Schweissroboteranlagen sind täglich im Einsatz. Deine Hauptaufgaben sind 
 

 Verantwortliche Schweissaufsichtsperson nach ISO 14731, ISO 3834-2 und EN 15085  

 Du bildest mit zwei Dir unterstellten Schweissfachmännern die Schweissfachstelle, hast die fachliche Verantwortung für ca. 30 

Schweisser/innen und die disziplinarische Führung des Bereiches 

 Ansprechpartner und Berater für schweisstechnische Fragestellungen bei Produkten und Projekten mit hoher Komplexität  

 Mitarbeit bei Entwicklungsprojekten mit dem Schwerpunkt „Schweisstechnik vom Pflichtenheft bis zur Serienfreigabe“ 

 Bewerten und Analysieren der vorhandenen Schweisskompetenz und der schweisstechnischen Betriebsausstattung und 

gegebenfalls Einleiten von Korrekturmassnahmen 

Wer bist Du … 

Du bist ein begeisterungsfähiger und lösungsorientierter Mensch. Du bewältigst die Arbeit mit Fachwissen, Professionalität, Empathie, 

und Humor. Dank Deiner Führungskompetenzen unterstützt Du Deine Mitarbeitenden als Leader und Berater. Herausforderungen stellen 

Dich nicht vor Probleme, sondern wecken in Dir die Suche nach Lösungen. Du denkst mit und agierst proaktiv, denn als verlässlicher 

Teamplayer ist für Dich das gemeinsame Zusammenarbeiten im Alltag selbstverständlich. Lebenserfahrung ist willkommen, somit sind 

auch Profis im Alter über 40 sehr herzlich eingeladen sich zu bewerben 
 

 Du hast ein abgeschlossenes Studium als Maschineningenieur oder eine vergleichbare Ausbildung sowie eine Weiterbildung 

zum Schweissfachingenieur 

 Weiterbildung als VT-Prüfer wünschenswert, weitere zfP-Ausbildungen (Zerstörungsfreie Prüfungen) von Vorteil 

 Interesse an einer langfristigen Anstellung bei einem Unternehmen, das auf hochkomplexe Komponenten und Baugruppen 

spezialisiert ist 

 Muttersprache Deutsch, Englisch verhandlungssicher, Französisch von Vorteil 

 Aktives Teilnehmen an unserem kontinuierlichen Verbesserungsprozess (KVP) 

Was wird Dir geboten … 

Deinen Arbeitsplatz erreichst Du perfekt mit öffentlichen Verkehrsmitteln und für Dein Auto gibt es auch einen Parkplatz. Und da 

körperliche und geistige Arbeit viel Energie braucht, gibt es auf dem Gelände ein Personalrestaurant und weitere „Futterstationen“ und 

Geschäfte in der unmittelbaren Umgebung. Die Anstellungsbedingungen an einem modernen, hoch technisierten Arbeitsplatz sind 

zeitgemäss und es herrscht ein partnerschaftliches und kollegiales Arbeitsklima. Moderne Arbeitszeitmodelle, Weiterentwicklungs-

möglichkeiten und regelmässige Mitarbeiteranlässe sind selbstverständlich. 

 

Deine nächste berufliche Reise beginnt hier… 
 

… mach den nächsten Schritt. Wir freuen uns auf Deine Bewerbung. Diskretion ist logisch und bei Fragen kontaktiere Jürg Stucki. 


